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قام طُلاب الصف السابع ببناء مُثلث بواسطة خيط طوله 70 سم.


كم مُثلث مُختلف يمكن أن نبني من هذا الخيط؟ أعطوا مِثالاً لأطوال الأضلاع.


قالت عنات: بمـُثلثي يوجد ضلع واحد طوله 20 سم، وضلع آخر طوله 25 سم. ما هو طول الضلع الثالث بمُثلث عنات؟


وقال أحمد لن يستطيعَ أحدٌ منكم أن يبني من الخيط مُثلثاً به ضلعان حيث أن طول كُل واحد منهما هو 10 سم. 


هل أحمد صادق؟ إذا نعم، فسّروا لماذا. وإذا لا، ارسموا المُثلث الملائم.











في حيّ الأمـل يوجد ساحة عامة على شكل مُربع الذي طول ضلعه هو 20 متر. قرروا أن يزرعوا حديقة بالورود على شكل مُثلث.


قدّم سُكان الحي للجنة المسئولة عن الحي الاقتراحات التالية:











 المثلث بالاقتراح الثالث هو مُثلث متساوي الأضلاع. ما هو نوع المثلثات الأخرى؟


 بأي من الاقتراحات الثلاثة مساحة حديقة الورود هي الأصغر؟


أي اقتراحين من الاقتراحات الثلاثة فيهما مساحة الحديقة متساوية؟











اقتراح 3





اقتراح 1





اقتراح 2





                               بناء مُثلثات بواسطة عيدان الكبريت


ارسموا على دفتركم مُثلثات بواسطة عيدان الكبريت، حيث أن


 الضلع الأكبر مكون من عدد زوجي من العيدان.


كم مُثلثاً مختلفاً يمكن بناؤه، إذا كان طول الضلع الأكبر هو 6 عيدان؟


حرّكوا ثلاثة عيدان لتحصلوا على خمسة مُثلثات.





في قاعة رياضية يوجد شبابيك على شكل مُربعات ومثلثات قائمة الزاوية(أنظر الرسم).


كل المربعات متساوية المساحة، وأطوال الأضلاع القائمة للمثلثات المختلفة 


تساوي طول ضلع المربع.المساحة الكلية للشبابيك الستة هو 12،500 � QUOTE � ���.


بعد اتمام البناء، تبيّن أن القاعة مُظلمة وتقرر أن يتم اضافة شبابيك اضافية بالقسم السُفلي لحائط القاعة، حيث أن المساحة الكلية لكل الشبابيك السُفلية هو 12،500 � QUOTE � ���.


اقترحوا تخطيطين مُختلفين للشبابيك السُفلى، بشرط أن يتغير عدد الشبابيك المُربعة


 الشكل وعدد الشبابيك المُثلثة الشكل. وارسموها. 


جد طول ضلع الشباك المُربع الشكل.








